

Туристы из стран Персидского залива мечтают приезжать в Сочи, также как на курорты Турции



Сочи
Россия

В Сочи прилетела делегация из Саудовской Аравии и Бахрейна. Это представители туристических компаний, которые рассказали о том, что отдых в Сочи привлекает жителей их стран. Одна из иностранных компаний в этом году отправила 135 организованных туристических групп, из них 80 на курорты Турции. - Но в Турцию визы не нужны, -отметил Ахмед Хусейн Аль-Расул Мохамед Мулла Энрахим, руководитель компании туроператора. -Мы хотели бы, чтобы в Сочи было также. Часто клиенты покупают «горящие» путёвки, а срочная виза в Россию стоит 180 долларов. Гости на встрече с вице-мэром Владимиров Пушкарёвым говорили об упрощении визового режима. Он напомнил им, что по поручению Президента РФ Владимира Путина в России с 1 января 2021 года будет действовать единая электронная однократная виза. Она даст возможность иностранным гражданам въезжать в нашу страну на короткий срок, в том числе и в туристических целях.

Туроператоры из Саудовской Аравии и Бахрейна будут в Сочи несколько дней.

Съездят на экскурсии, посетят набережные, парки , оценят новые отели. Также побывают на горнолыжных комплексах Красной поляны, сообщила пресс-служба администрации города.

[Сообщение Другу](#)